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СПІРУЛІНА ПЛЮС З АМЛОЮ (SPIRULINA AMLA, GOLDEN
CHAKRA) 60 КАПСУЛ
SKU: 4135
Ціна: 404 грн 

Спіруліна з Амлою позитивно впливає на функцію щитовидної залози і
має імуномодулюючі властивості.

загальне зміцнення імунітету та оздоровлення організму;
для енергетичного заряду: якщо ви відчули втому або необхідно
сконцентруватися;
виводить токсини та зменшує негативний вплив радіації на
людину;
керує вагою та регулює рівень холестерину в організмі;
швидко та ефективно оновлює організм після хвороб.

Категорія: Аюрведичні препарати, Імунна система, Фітопрепарати

СПІРУЛІНА ПЛЮС З АМЛОЮ (SPIRULINA AMLA, GOLDEN CHAKRA) 60 КАПСУЛ

Спіруліна плюс з Амлою позитивно впливає на функцію щитовидної залози і має імуномодулюючі властивості.

Властивості препарату:

загальне зміцнення імунітету та оздоровлення організму;
для енергетичного заряду (можна вживати замість синтетичних енергетичних напоїв): якщо ви відчули втому
або необхідно терміново сконцентруватися (наприклад перед іспитом), прийміть кілька
капсул Спіруліни плюс;
виводить токсини та зменшує негативний вплив радіації на людину;
керує вагою та регулює рівень холестерину в організмі (кілька капсул на день, прийнятих перед їжею,
знизять апетит, прискорять обмін речовин, виведуть токсини та насичать організм вітамінами) –
прийняті капсули після їжі, навпаки, допоможуть набрати вагу;
швидко та ефективно оновлює організм після хвороб.

Спіруліна – водорість, що містить у своєму складі до 50 вітамінно-протеїнових та мінеральних речовин,
амінокислоти. Наявність у спіруліні вітаміну Е, дуже впливає на гормональну систему, що регулює сексуальну
активність як чоловіків, так і жінок. Тіамін – нормалізує серцевий ритм, заспокоює нерви та систему загалом, усуває
симптоми задишки, сприятливо впливає на сон; інозитол – виводить з організму канцерогени та надлишок жіночих
гормонів, нормалізує роботу печінки; кислота фолієва - відповідає за утворення гемоглобіну в тілі людини.

Вітамін А забезпечує нормальний фізіологічний стан шкіри, також стимулює утворення слизу епітеліальними
клітинами слизових оболонок (органи дихання, кишечник, сечовивідні канали). Крім того, він відіграє важливу роль
у функціонуванні органів зору (є компонентом світлочутливого білка сітківки ока).

Високий вміст лінолевої кислоти, особливо бета-ліноленової кислоти (основної жирної кислоти) діє профілактично
проти серцевих захворювань та хвороб системи кровообігу (зниження рівня холестерину, розслаблення, стабілізація
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кров'яного тиску), позитивно регулює запальні процеси в організмі, контролює передачу нервового та контролеру
передачу нервових клітин.

Високий вміст протеїну (понад 70%) та широкий спектр основних та неосновних амінокислот гарантують високу
фізичну працездатність, здоровий розвиток та стан організму.

Спіруліна містить практично весь необхідний набір мікроелементів, що знаходиться в такій досяжній формі як в
жодному іншому препараті: наприклад, залізо, необхідне для кровотворної системи людини, засвоюється
організмом на 60% краще, ніж в інших добавках.

Спіруліна знижує потребу тканин в кисні, посилює енергетичні процеси, регулює травлення. Спіруліна
застосовується при хронічних захворюваннях шлунково-кишкового тракту, нормалізуючи мікрофлору кишечника.

Амла містить різні форми аскорбінової кислоти, з'єднані з таніновим комплексом і галієвою кислотою. Завдяки цьому
плоди рослини можуть зберігати вітамін С тривалий час. Плоди рослини містять речовини, що стимулюють
вироблення еритропоетину, завдяки чому рослина використовується при лікуванні анемій. життєдіяльність
патогенної мікрофлори кишечника та статевих шляхів.

Амла стимулює мукоцити, що зумовлює відхаркувальний ефект, має помірну антибактеріальну дію, покращує
функції серцево-судинної системи (адреналінподібна дія).

Активний інгредієнт амли, що має важливу властивість - філемблін (phyllemblin) Серед інших інгредієнтів галієва
кислота, таніни, пектин і лимонна кислота.

Спосіб застосування:

Приймати дорослим по 1-2 капсули під час сніданку, запиваючи склянкою води.

Протипоказання:

Індивідуальна чутливість до компонентів, діти віком до 3 років, у період вагітності та годування груддю вживати
тільки за рекомендацією лікаря.

Форма випуску:

60 прозорих капсул по 600 мг у пластиковій банці.

Склад: 1 прозора капсула 600 мг (mg) містить активні інгредієнти* екстракти:

Спіруліна платенсис (Spirulina platensis) - 450 мг; Ембліка лікарська (Emblica officinalis) - 150 мг

Термін придатності:

3 роки від дати виготовлення.


